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Př́ıklad 1. Vypočtěte:

(a)
∫
C

(x2 + y2) ds, kde C je úsečka spojuj́ıćı body [0, 0], [1, 1],

(b)
∫
C

(x2−y+3z) ds, kde C je úsečka s počátečńım bodem [0, 0, 0] a koncovým bodem [1, 2, 1],

(c)
∫
C

(x2 + y2) ds, kde C je hranice trojúhelńıku s vrcholy [0, 0], [1, 0], [0, 1].

Př́ıklad 2. Vypoč́ıtejte délku křivky, která je část́ı paraboly y = x2 s počátečńım bodem [1, 1]

a koncovým bodem [2, 4].

Př́ıklad 3. Vypoč́ıtejte hmotnost a souřadnice těžǐstě horńı p̊ulkružnice x2 + y2 = 4, je-li

hustota h(x, y) = y.

Př́ıklad 4. Vypočtěte:

(a)
∫
C

dx + x dy, kde C je část paraboly y = x2 s počátečńım bodem [1, 1] a koncovým bodem

[2, 4],

(b)
∫
C

(2x−y) dx+(x+3y) dy, kde C je uzavřená lomená čára spojuj́ıćı body [0, 0], [3, 0], [3, 3].


